NEWS RELEASE

2022年1月20日

家庭用ドレッシングのシュリンクラベルに 「バイオマスインキ」を採用

理研ビタミン株式会社(本社:東京都新宿区、社長:山木一彦)は、2022年2月より家庭用ドレッシングのシュリンクラベルに使用するインキとして、植物由来成分を含む「バイオマスインキ」を採用します。



<対象商品の一例>



「リケンのノンオイル」



「リケンのノンオイル セレクティ®」



「リケン サラダデュオ®」

●対象商品

商品名	内容量	切替時期
「リケンのノンオイル」シリーズ 各種	190ml/380ml	2022年2月以降順次
「リケンのノンオイル セレクティ®」 シリーズ 各種	190ml/350ml	2022年2月出荷分より
「リケン サラダデュオ®」 シリーズ 各種	190ml/300ml	2022年2月以降順次

バイオマスインキとは、原料となる樹脂の一部を石油由来からバイオマス(再生可能な生物 由来の有機資源)に置き換えたものを言い、今回採用するバイオマスインキは、乾燥後のインキ 強 関 中に10%以上の植物由来成分を含みます。バイオマスインキの使用は、従来の石油由来成分を多く含むインキの使用に比べて製品ライフサイクルにおけるCO2削減につながり、環境負荷の低減や持続可能な社会の実現に貢献すると期待されています。

理研ビタミンは今後も社会や自然との調和をはかりながら事業活動を行い、環境負荷低減に向けた取り組みを進めます。

お問い合わせ先 理研ビタミン株式会社 広報・IR室 井上・清水 TEL:03-5362-1315